

习近平向斯洛伐克当选总统佩列格里尼致贺电 深化两国传统友谊和政治互信 推动中斯关系迈向更高水平

>> 02 今日重点

中国连续7年保持货物贸易第一大国地位

>> 02 今日重点

延续城市历史文脉 促进科学保护工作

《石家庄市具有历史价值公园管理办法》出台

>> 03 今日动向

央媒聚焦

【编者按】

4月13日,央视新闻频道《新闻直播间》栏目推出“滹沱河:贯通水脉 接续文脉”“百里滹沱 展开生态新画卷”“百姓眼中的滹沱河变迁”“拥河发展 打造滹沱河经济带”系列报道,充分展现石家庄市深入学习贯彻习近平生态文明思想,大力度谋划和推进滹沱河生态修复工作,实施拥河发展战略,推动产业绿色转型和高质量发展的生动实践。



滹沱河:
贯通水脉
接续文脉



百里滹沱
展开生态
新画卷



百姓眼
中的滹沱河
变迁



拥河发
展 打造滹
沱河经济带

扫码观看详细内容



展示新装备 共商新发展

■4月12日,为期2天的第四届河北农机装备暨零部件博览会在石家庄国际会展中心开幕,此次博览会吸引了德国克拉斯、中国一拖、潍柴雷沃、河北农哈哈等国内外近百家农机装备企业参展,展品涵盖拖拉机、玉米收获机、旋耕机、播种机及农机零部件等多种农机设备,搭建起了展示新装备、交流新技术、共商新发展的平台,加强了农机整机企业与零部件企业对接交流,促进河北省农机行业高质量发展。

本报记者 张海强 摄